

春风送暖日 普法正当时

登封市司法局组织开展法治教育报告会

本报讯 3月29日,由登封市司法局组织的法治教育报告会在登封市少林寺小龙武院举行,现场有武校学生、武术教练、文化课教师等1万余人参加了学习。

据悉,本场法治教育报告会的举办既标志着登封市“普法讲师团巡回讲法活动”武术院校专场活动正式启动,也标志着登封市“武校学生法治教育月”主题活动正式启动。未来一个月内,登封市将对该市60余所武术院校,近10万名武校学生通过法治讲座、组织参观青少年法治教育实践基地、法治主题班会等形式

开展专项法治教育活动。

今年以来,登封市采取多种措施加强青少年法治教育尤其是武术院校学生法治教育工作。各部门加强协调行成合力,召开“预防青少年犯罪”专题会议,明确法院、检察院、公安局、司法局、教体局、武管中心以及综治等部门按照各自的职责分工,共同做好青少年法治宣传教育工作。整合青少年法治教育资源,充分发挥“助飞关爱法制与道德教育”培训班、青少年法治教育实践基地、“普法讲师团”等优秀青少年法治教育资源,打通连接,形成优势互补、资源

共享的良好局面。强化业务骨干学习培训,先后组织开展了“普法业务骨干培训班”、“法治教师素质提升班”等培训班,提升教师的法律意识,引导教师在教学中开展法治宣传教育,带动学生知法守法尊法。营造浓厚宣传氛围,加大青少年法治宣传工作力度,充分利用法治宣传栏、普法宣传车等平台优势,形成多媒介、全覆盖的法治宣传格局,形成政府、学校、家庭等齐抓共管,人人参与、人人重视的青少年法治宣传教育工作新局面。

记者 袁建龙 登封时报 付文龙

登封市妇幼保健院开展应急演练

本报讯 3月29日,登封市妇幼保健院作为登封市危重孕产妇救治中心和登封市危重新生儿救治中心开展急救演练。通过此次演练,进一步完善了登封市产科急救流程,提高了产科医生应急抢救的综合能力,使急诊科、产科、新生儿科、麻醉科、输血科等各科室之间的衔接配合得到优化,保障孕产妇及胎儿的安全。

登封时报 孙淑霞 通讯员 孙长见

郑州市十六医院走进老干部大学

本报讯 3月27日,郑州市第十六人民医院组织“健康讲堂走进老干部大学大型活动”,为登封市150余名中老年干部群众献上了精彩的健康公益讲座。讲座以“老年人生理临床特点及用药原则”为主题,内容通俗易懂、生动详实,台上台下互动频繁,为在场中老年人普及了口腔健康知识及护齿健康意识。活动受到广大中老年群众的一致好评。

记者 袁建龙 登封时报 付文龙

登封市财政局开展义务植树活动

本报讯 3月27日,登封市财政局在箕山进行义务植树活动。植树现场,三五人一组,分工合理,干劲十足,有的刨树坑,有的忙填土,有的浇水封土,配合默契,山坡上到处是一片热火朝天的劳动场面。经过4个小时的努力付出,山坡上排满的柏树苗迎风摇曳。

登封时报 李剑 通讯员 夏红荣

华润电力登封有限公司再战郑开马拉松

本报讯 3月25日,华润电力登封有限公司133名运动健儿再次征战第十二届郑开国际马拉松比赛。这是登封分会华润集团的马拉松运动协会——“润马会”连续第五次征战“郑开”,参赛人数从最开始的20多人发展到这次的133人,133人均全部完成比赛,且都是21公里半马及全马选手。记者 袁建龙 登封时报 李剑 通讯员 杨万斌

声明

袁秀君,嵩景花园15号楼3单元2109室房款收据(金额291715元),票号0100431;维修基金票据(金额8015元),票号0107905;供热初装费票据,(金额8015元),票号0107903不慎丢失,声明作废。袁秀君,嵩景花园15号楼3单元2109室房款收据(金额291715元),票号0100431;维修基金票据(金额8015元),票号0107905;供热初装费票据,(金额8015元),票号0107903不慎丢失,声明作废。

延伸阅读

登封法院组织宣讲团赴少林寺武僧文武学校开展法治教育专场报告会

本报讯 为提高学生的法律意识,杜绝学生的不良行为,营造文明、平安、和谐的校园环境,4月1日,登封市人民法院宣讲团来到嵩山少林寺武僧文武学校,为该校2500余名师生上了一堂生动的法治教育专场报告会。

报告会由登封法院法官冯凌霄主讲,主要从青少年犯罪的上升趋势、危害以及特点等几个方面,利用发生在学生们周围的活生生的案例,从刑事责任年龄、青少年犯罪的特点、青少年犯罪的原因分析、预防青少年犯罪的对策等方面,多角度进行了讲解,引导同学们如何使用法律武器维护自身权益,进一步提高同学们的法律意识、自我保护意识和安全防范能力,树立良好的道德意识和法制观念。



近年来,登封法院积极开展法治教育系列活动,旨在将社会主义核心价值观及法律知识融入校园文化中,努力打造安全、文明、和谐的校园环境,促进青少年健康成长,从而不仅增强了师生们

的法律意识,营造了浓厚的知法、懂法、学法、用法氛围,而且为创建平安和谐校园起到了推动作用。

记者 袁建龙 登封时报 付文龙 通讯员 张建海 杨海洋 文/图

校园安则少年安 少年安则国强

登封市公安局开展“平安校园行”宣传活动

本报讯 “今天警察叔叔和阿姨来到学校里,带来了许多安全防范知识,还贴心地给我们讲解。我知道了许多自我保护的方法,让我和同学们都受益匪浅。”嵩阳中学七年级学生王思雨说。

为提高学校师生的安全防范意识和避险能力,全国社区民警“五进”送平安系列主题宣传活动之“做自己的首席安全官——平安校园行”郑州市登封分会场活动启动仪式在嵩阳中学举行,登封市公安局30余名民警及学校3000余名师生参加了启动仪式。

启动仪式由登封市公安局政治处副主任、宣传科科长杨红晓主持。嵩阳路派出所所长王国昕用通俗易懂的语言,

就此次活动的目的、内容、意义做了全面系统的阐述,号召同学们进一步树立安全防范意识,提高安全防范技能。

活动现场,民警们通过安全版面宣传、消防器材展示、安全知识解答等方式,为学生讲解交通安全、消防安全、校园防欺凌等方面的安全防范常识,特别提醒学生要学会简易实用的防护自救方法,遇到突发事件要冷静对待;杜绝一切违反安全要求的行为和现象,做自己的首席安全官。

此次活动的开展,增长了学校师生安全知识,提高了师生安全防范能力。下一步,登封市公安局各派出所将持续推进该活动的开展,深入辖区各个学校,



为辖区学校的师生们送上安全课程,继续扎实推进各项安全工作,打造平安和谐校园。

记者 袁建龙 登封时报 付文龙 通讯员 杨红晓 文/图

登封市检察院送法进幼儿园



本报讯 近日,登封市检察院未检科送法进校园活动走进颍阳镇第一幼儿园,为该园10名老师、120名幼儿及50名家长送去了内容丰富、生动活泼的法律知识专题讲座。本次送法活动以幼儿常见多发的意外侵害为例,运用通俗易懂的语言、喜闻乐见的形式,为参加活动的师生及家长送上了一堂生动别致的法治教育课。

宣讲中,未检科干警们自制了预防幼儿意外伤害专题片《检察官教你如何预防性侵》,引导幼儿正确认识自身的隐私部位,哪些行为是性侵害,受到性侵害怎么办以及教会幼儿如何避免受到性侵害。

记者 袁建龙 登封时报 付文龙 通讯员 郑欢 文/图